

АД АЕРОДРОМ НИКОЛА ТЕСЛА БЕОГРАД  
КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ БРОЈ 62/2016 ОП  
Деловодни број:31-1509/1/21  
Датум: 28.07.2017. године

Поштовани,

Поступајући по захтеву заинтересованог лица које је преузело конкурсну документацију, у складу са чланом 63. Закона о јавним набавкама ("Службени гласник Републике Србије" број 124/12, 14/15 и 68/15), прослеђујемо појашњење конкурсне документације за јавну набавку у отвореном поступку „УСПУГА ЧИШЋЕЊА ПРОСТОРИЈА" број 62/2016 ОП:

**Питање број 1:** На страни 9/50 тражи се да се достави списак хемијских средстава која ће се користити са следећим условима, за хемијска средства се траже техничке и безбедносне листе а за течни сапун са дезифисијенсом се тражи и извештај о здравственој исправности. Молим да нам појасните ако смо добро схватили да за хемијска средства нису потребни извештаји о испитивању а да за сапун јесте? Уколико је тако имамо малу нелогичност, извештаји о испитивању доказују да одређено хемијско средство у себи не садржи микроорганизме, уколико течни сапун има активну супстанцу у себи евидентно је да иста служи да убије микроорганизме и као такав он не може садржати исте, већ као производ који има активну супстанцу у себи мора бити регистрован у складу са законом о биоцидном производима ("Сл. гласник РС", бр. 36/2009, 88/2010, 92/2011 и 25/2015) и само решење би био довољан доказ. А даље хемијска средства која би се користила могуће је да у себи могу садржати микроорганизме и требало би да потенцијални понуђачи доставе извештаје о испитивању акредитованих лабораторија која доказују да понуђена средства не садрже микроорганизме у себи. У овом питању такође се позивамо и на ваш тендер 108/2015 добра, страна 6/38, пасус 5, где јасно и недвосмислено тражите извештај о испитивању и где се јасно види да водите рачуна о квалитету робе коју наручујете и ЈН добра 40/2016 страна 6/45 пасус 5.у напомени.

#### **Одговор број 1:**

Потребно да Понуђач достави списак хемијских средстава које ће користити у току пружања услуге. Сва хемијска средства из списка морају да поседују безбедносне и техничке листе, као и извештај о испитивању о здравственој исправности од стране акредитоване лабораторије.

За сва средства која служе дезинфекцији (биоцидни производ) Понуђач је у обавези да, пре почетка пружања услуге, достави Решење о упису сваког појединачног биоцида у регистар биоцидних производа у Републици Србији, које издаје Министарство за заштиту животне средине и пољопривреду.

Наручилац ће у овом делу извршити измену конкурсне документације.

**Питање број 2:** У додатним условима за понуђача тражи се да поседује ИСО сертификате 9001, 14001, 18011, и то сматрамо да је у реду, али наше питање јесте да ли је потребно да и хемијска средства са којима би вршили услугу поседују неки квалитет и да ли је потребно да и произвођачи хемијских средстава имају одређене ИСО сертификате као и понуђачи чиме доказују свој квалитет, уколико не да ли онда можемо да користимо најјефтинија средства која постоје на тржишту из разлога што би нам то утицало свакако на цену извршења услуга?

**Одговор број 2:** Наручилац је у конкурсној документацији дефинисао квалитет услуге коју Понуђач/Извршилац услуге мора да задовољи приликом пружања исте. У том смислу Наручилац ће контролисати да ли извршена услуга одговара захтевима које је Наручилац дефинисао конкурсном документацијом, а не и квалитет хемијских средстава која он користи у раду.

**Питање број 3:** На страни 9/50 захтева се да се тоалети перу и дезинфикују "Прање свих санитарних просторија и уређаја са дезинфекцијом. Још једном наше питање се односи на средство за дезинфекцију које у себи садржи активну супстанцу-дезинфектант, који ради дезинфекцију површина на одређеном простору у одређеном временском интервалу и сматрамо да би потенцијални понуђачи требало да доставе доказ да хемијско средство које ће користити за ту намену има активну супстанцу у себи и да је такође регистровани по закону о биоцидном производима ("Сл. гласник РС", бр. 36/2009, 88/2010, 92/2011 и 25/2015). Наиме уколико ви прихватате хемиско средство за које не треба доказ о квалитету, не треба извештај да не садржи микроорганизме и не назначите понуђачима да мора бити дезифисијенс, на који начин утврђујете да ће давалац услуге стварно дезинфикавати тај тоалет и да ће корисници истог стварно бити сигурни да је санитарни блок безбедан за употребу, а знамо и само да се микроорганизми и бактерије не виде голим оком. Код наведеног питања позивамо се и на ЈН КОНКУРСНА ДОКУМЕНТАЦИЈА Предмет: услуга Редни број јавне набавке: 15/2017 Градска општина Звездара, страна КД: 7. "средства за чишћење".

Ова питања вам упућујемо из разлога што сматрамо да је до сада предметна установа у овом поступку имала добар ново хигијене и такође желимо да убудуће тако и остане

**Одговор број 3:** За сва средства која служе дезинфекцији (биоцидни производ) Понуђач је у обавези да, пре почетка пружања услуге, достави Решење о упису сваког појединачног биоцида у регистар биоцидних производа у Републици Србији, које издаје Министарство за заштиту животне средине и пољопривреду.

Председник комисије  
Александар Бањац

